

Súd: Mestský súd Bratislava I  
Spisová značka: B3-2T/44/2017  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1317010255  
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 03. 2026  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Andrea Vodičková  
ECLI: ECLI:SK:MSBA1:2026:1317010255.19

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Mestský súd Bratislava I, v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Andrey Vodičkovej a prísediacich S. T. F. W. B. Z., v trestnej veci proti obžalovanému G. W., I. XX.XX.XXXX O. Z.Y., Č., pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písm. a), písm. b), ods. 3 písm. b) Tr. zákona účinného od 06.08.2024 a iné, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 05.03.2026 v Bratislave, takto

### rozhodol:

Obžalovaný:  
G. W. I. XX.XX.XXXX O. Z., Č. L.  
G. Z. O. Q.

sa uznáva za vinného, že

1)

v presne nezistenom čase od 18.00h dňa 17.03.2013 do 16.45h dňa 27.03.2013 v Senci na Slnečných jazerách Sever nezisteným spôsobom prekonal oplotenie rekreačnej dvojchaty Č.. XXX, pričom na prvej časti nezisteným spôsobom a predmetom poškodil plastové terasové dvere bielej farby - bolo poškodené kovanie a boli vysadené, poškodil v oblasti rámu plastové okno bielej farby, a to tak, že z dvoch okien zdemontoval a poškodil siete proti hmyzu, vnikol do tejto časti chaty, kde nezisteným spôsobom a predmetom poškodil 3ks stojanových lúčok, žehličku, 2ks fén, 1ks vysávač, 4ks elektrických ohrievačov, 1ks kávovar, 3ks svetiel na kuchynskej linke, elektrickú rúru zn. Gorenje (na všetkých sú poškodené prívodové káble), ďalej zdemontoval a poškodil elektrický infra ohrievač neznámej značky a z priestorov chaty ukradol pákové vodovodné batérie - 1ks kuchynská, 1ks vaňová, 1ks umývadlová, 1ks sprchová, 1ks ventil i s prívodovou hadicou k WC, ventil s prívodovou hadicou k bojleru, mosadzný luster na tri žiarovky, elektrickú vŕtačku nez. značky a výr. čísla čiernej farby, 1ks AKU skrutkovač neznámej značky a výrobného čísla zeleno-čiernej farby, pružný košík, 2ks elektrických diek neznámej značky, 1ks holiaci strojček zn. BRAUN neznámeho typu, 2ks 6-dielnych príborov ( jeden bol v tmavomodrej kazete a druhý bol v zásuvke na používanie ), SETOPBOX neznámej značky a výr. čísla s izbovou anténou, cca 8bm medeného káblu k reproduktorom, alkohol a to 3ks 0,71 Metaxa päť hviezdčková, 0,51 Bitter, 0,51 slivovica s logom spol. TREND, LCD monitor na PC neznámej značky a výr. čísla 17", starší, bol otvorený PC, z ktorého boli ukradnuté pamäťové dosky, myš k PC, bol poškodený kábel na klávesnicu k PC, ďalej páchateľ ukradol humidor z dreva s obsahom 10ks cigár, 1ks trojtriskový zapaľovač, 1ks zapaľovač, následne páchateľ prešiel do zadnej časti pozemku pri tejto časti chaty, kde sa nachádzajú 2ks unimobunky, na ktorých boli nezisteným spôsobom a predmetom poškodil vchodové dvere - boli poškodené v spodnej časti dverí, a z jednej z nich ukradol 2ks dámske horské bicykle nez. značky a výr. čísla červenej farby a 1ks AL trojdielneho rebríka, čím spôsobil poškodenému R. W. L., trv. bytom V. M. Č.. XXXX/XX, Bratislava, škodu krádežou vo výške 2.500,- Eur a škodu poškodením vo výške 3.000,- Eur, taktiež páchateľ v hore uvedenú dobu nezisteným spôsobom prekonal oplotenie druhej časti dvojchaty (časti chaty majú spoločnú jednu stenu), nezisteným spôsobom a predmetom poškodil bezpečnostný zámok vchodových dverí, avšak dvere boli zatvorené, zo zadnej časti chaty poškodil v oblasti rámu drevené okno a sieťku proti hmyzu na tomto okne, strhol vonkajšiu sirénu alarmu,

vnikol do chaty, kde poškodil pohybové čidlo alarmu, ukradol z kúpeľne 2ks umývadlových pákových vodovodných batérii, lks sprchovej pákovej vodovodnej batérie i so sprchou, v kuchyni poškodil - zlomil vodovodnú pákovú batériu, z elektrického ohrievača vody odcudzil 2ks cca 30cm rúrok a 2ks uzatváracích ventilov, poškodil odpadový sifón umývadla, keramický kryt na WC, ďalej v chate poškodil prívodový kábel elektrického ohrievača, 2ks rukovätí na nočných stolíkoch, poškodil v oblasti pántov dvere vedúce na povalu a z chaty ukradol lks vysávač nezistenej značky a vyr. čísla šedej farby čím spôsobil poškodenému Slovenskému pozemkovému fondu so sídlom Búdková č. 36, Bratislava škodu krádežou vo výške 524,58 Eur a škodu poškodením vo výške 1.500 Eur,

2)

od presne neustálenej hodiny dňa 16.01.2013 do 11.00 h dňa 15.03.2013 v Senci na Slnecných jazerách Juh G. W. s ďalšími doposiaľ nestotožnenými osobami na apartmánovej rekreačnej mezonetovej bytovej jednotke s popisným číslom XXXX nezisteným spôsobom a predmetom poškodili v zadnej časti kovovú mrežu okna v anglickom dvorci, toto okno poškodili a vybrali z osadenia a položili, vnikli do suterénu uvedenej rekreačnej mezonetovej bytovej jednotky a z tejto rekreačnej mezonetovej bytovej jednotky odcudzili čerpadlo s príslušenstvom na čerpanie vody zo studne s darlingom (vyrovnávacou tlakovou nádobou), čerpadlo s príslušenstvom na prečerpávanie kanalizácie, 2ks kúpeľňových vodovodných batérii, 2ks kuchynských vodovodných batérii, nerezový kuchynský drez, ďalej v týchto priestoroch vytrhali zo stien a takto poškodili omietku i vodiče elektroinštalácie, elektrické rozvodne, poškodili rozvodnú skriňu na ovládanie čerpadiel a bojlerov (vytrhaním elektrických vodičov), poškodili pračku, chladničku a elektrický sporák (rozobrané medené súčiastky), taktiež obvinený s ďalšími doposiaľ nestotožnenými osobami v tomto priestore poškodili stenu a to tak, že v nej urobili otvor do susedného apartmánu s označením „B“ na budove s popisným číslom XXXX, takto vnikli do priestoru uvedenej rekreačnej mezonetovej bytovej jednotky, kde nezisteným spôsobom a predmetom poškodili - zničili dreveno-ocelové bezpečnostné vchodové dvere, terasové plastové dvere (poškodenie kovanie) a odcudzili lks umývadlovej vodovodnej batérie, lks sprchovej vodovodnej batérie a 2ks elektrických konvektorov na 220V, následne nezisteným spôsobom a predmetom rozbili sklenenú výplň dreveného okienka na susednej rekreačnej mezonetovej bytovej jednotke s označením „A“ na budove s popisným číslom XXXX, vnikli do suterénu tejto jednotky, kde poškodil chladničku (zvalil ju na zem), terasové balkónové plastové dvere (poškodené kovanie, oblasť zámku i samotný rám), taktiež vyšli aj na poschodie, kde poškodili vchodové bezpečnostné dvere v oblasti zámku, vytrhali rozvodnú elektrickú skriňu, poškodili na vrchnej terase elektrickú markízu a ukradli lks umývadlovej vodovodnej batérie a lks vaňovej vodovodnej batérie, čím obvinený s ďalšími doposiaľ nestotožneným osobami spôsobili poškodenú spoločnosť ERS Holding, spol. s r.o., Malé Pálenisko č. 11 Bratislava, v zastúpení konateľom spol. L. L., G. Z. H. Č.. XXXX/XX, Bratislava, škodu krádežou vo výške 10.000,- Eur a škodu poškodením vo výške 15.000,- Eur,

3)

v čase od 16.00 h dňa 10.03.2013 do 09.00 dňa 23.03.2013 v Senci v záhradkárskej osade zvanej Červený Majer, na chatke spare, číslom X, doposiaľ nezisteným predmetom a spôsobom poškodil pravý bok chaty, sklenenú výplň okna, ktoré je situované na povale chaty a tiež poškodil pivničné dvere so zárubňou v oblasti zámku, takto sa dostal do priestorov chatky a odcudzil z nej spací vak modrej farby, neznámej značky a 2 ks dioptrické okuliare neznámej značky, čím spôsobil poškodenému R.. F. B., G. Z. V. Č.. XXX/X, Bratislava, škodu krádežou vo výške 250,- Eur a škodu poškodením vo výške 250,- Eur,

4)

v presne nezistenom čase od 14.00 h dňa 28.03.2013 do 10.00 h dňa 09.04.2013 v Senci na Slnecných jazerách Juh na pare.č. XXXX/X F. XXXX/X spolu s ďalšími, doposiaľ nestotožnenými osobami na budove bývalého rekreačného zariadenia „Slovenského rozhlasu“, nezisteným spôsobom poškodili z bočnej strany vchodové drevené dvere, vnikli do nehnuteľnosti (trojposchodová budova), z ktorej ukradli 50ks pákových vodovodných batérii (2ks vaňové, 24ks umývadlových a 24ks sprchových), poškodili cca. 10ks dverí a to tým, že z nich zdemontovali kľučky i s krycimi plechmi a zámkami, taktiež poškodili i ďalšie 2ks drevených dverí v oblasti zámku, ukradli lks nerezového drezu z barového pultu, poškodili 3000 1 bojler a 100 1 bojler - poškodená elektroinštalácia, poškodili 5ks farebných televízorov a to tak, že zo zadnej časti rozobrali a vybrali z nich rôzne súčiastky, taktiež boli poškodené 3ks elektrických rozvodných skríň a to tak, že sú z nich vytrhané poistky a poškodené káblovanie, čím obvinený s ďalšími doposiaľ nestotožnenými osobami spôsobili poškodenú spol. R&B FAKTORING, s.r.o. so sídlom v Brezne na Štúrovej ul. č. 9, v zastúpení konateľom spol. V.. Z. Š., G. Z. Š. Č.. X, Z. škodu krádežou vo výške 1.051,- Eur a škodu poškodením vo výške 2.901,50 Eur.

5)

v čase od 18.00 h dňa 02.03.2013 do 10.00 h dňa 09.03.2013 v Senci na ul. Ž. U.. Č..XX na nie trvalo obývanom rodinnom dome doposiaľ nezisteným predmetom a spôsobom poškodil strešné okno, vošiel dnu a všetko vo vnútri porozhadzoval a následne odcudzil 9ks vankúšov z husacieho peria, lks plynový varič dvojhorákový spolu s plynovou bombou 5kg, lks dámsky bicykel nezn. zn. a výr. čísla, bordovej farby, lks digitálny fotoaparát zn. Canon HS260, lks elektrobrúska nezn. zn. a výr. čísla, lks elektrický varič nezn. zn. a výr. čísla, bielej farby, lpár plavecké plutvy športové nezn. zn., 1 sada kuchynského riadu zn. IKEA, lks vzduchovka, lks televízny setup-box nezn. zn., lks televízna anténa nezn. zn., lks taška na kolieskové korčule nezn. zn., taktiež zo spotrebičov: rádio, tepelný ohrievač, montážna lampa, vysávač, stolová lampa v počte 3ks, chladnička, mikrovlnná rúra, tepelný žiarič, poodstrihoval a ukradol káble, ktoré slúžia na pripájanie do elektrickej siete, následne z odkladacieho priestoru, ktorý je situovaný vedľa tohto domu páchatel doposiaľ nezisteným predmetom a spôsobom poškodil sklenenú výplň okna a z vnútra odcudzil: 3ks kladivá, 2 ks kovové uholníky, 2kg klinec -100ky a 2kg klinec -200ky, čím spôsobil poškodenému R. L. L., G. Z. O. Č..XXXX/XX, Bratislava, škodu krádežou vo výške 1.045,- Eur a škodu poškodením vo výške 85,- Eur,

6)

spolu s Y. Z. (ktorého trestné stíhanie bolo v predmetnej veci vylúčené na samostatné konanie) po predchádzajúcej vzájomnej dohode v presne nezistenej dobe v čase od 17.20 hod. dňa 16.02.2013 do 09.45 h dňa 03.03.2013 v Senci na ul. Ž. v záhradkárskej oblasti v blízkosti hotela Zelený dvor prestrihli oplotenie uzavretého pozemku nezisteného parcelného čísla, následne vnikli na pozemok, kde rozbili jednokrídlové drevené dvere vedúce do záhradnej chatky z ktorej následne odcudzili 20 ks skrutiek, 1 ks záhradných nožníc modrej farby, 1 ks predlžovacieho kábla o dĺžky 20 m, následne neznámy predmetom poškodili drevenú unimobunku do ktorej spravili otvor o rozmeroch 1 x 1,7 m a z ktorej odcudzili 1 ks stolovú lampu, 1 ks neónovej lampy, 4 ks elektrických zástrčiek, demontovali a odcudzili elektrické vedenie, z vonkajšej strany unimobunky odcudzili elektrické vedenie o dĺžke 10 m, z altánku odcudzili elektrické vedenie o dĺžky 30 m, 1 ks elektrickej zástrčky, 2 ks záhradnej lampy, 2 ks záhradných kovových grilov, čím spôsobil poškodeniu Y.X. O., G. Z. X. Č.. XX, Bratislava, škodu krádežou vo výške 85,41 Eur a škodu poškodením vo výške 114,40 Eur,

7)

spolu s Y. Z. (ktorého trestné stíhanie bolo v predmetnej veci vylúčené na samostatné konanie) po predchádzajúcej vzájomnej dohode v presne nezistenej dobe v čase od 15.30 hod. dňa 21.02.2013 do 09.45 hod. dňa 03.03.2013 v meste Senec na U.. Ž. v záhradkárskej oblasti v blízkosti hotela Zelený dvor prestrihli oplotenie uzavretého pozemku nezisteného parcelného čísla, následne vnikli na pozemok, kde poškodili na tam stojacej unimobunke vyhnutím v spodnej časti jednokrídlové drevené dvere a následne odcudzil 10 ks vynklov o hrúbky 4 mm, 3 ks železa joklovina o hrúbky 2 mm a následne na záhradnej chatke rozbitím a spôsobením diery o rozmeroch 50 x 50cm poškodili jednokrídlové drevené vchodové dvere, vnikli do vnútra záhradnej chatky a odcudzili z nej 1 ks kosačku na trávu zn. Alko žltá čierna farby, 2 ks reproduktorov zn. Tešia, 1 ks hrnca obsah 6 l, nezistenej značky a napokon aj roztrhali linoleum, čím spôsobili poškodeniu V. Z., G. Z. D. Č.. XXXX/XX, Bratislava, škodu krádežou vo výške 49,50,- Eur a škodu poškodením vo výške 58,50 Eur,

8)

spolu s doposiaľ nestotožnenými osobami od 16.00 hod dňa 09.02.2013 do 08.00 hod dňa 02.03.2013, poškodil pletivo a vylomil pánty na kovovej bráne riadne oploteného pozemku nachádzajúceho sa oproti penziónu Zelený dvor na Šamorínskej ceste v Senci, následne prešiel k drevenej unimobunke, kde nezisteným predmetom vylomil dvere a odcudzil 2 ks vŕtačiek nezistenej značky, farby, a výrobného čísla, kupované v roku 2011 v hodnote 200,- Eur, 1 ks búracie kladivo nezistenej značky a výrobného čísla v hodnote 100,- Eur, zväračku nezistenej značky, farby a výrobného čísla kupovanú v roku 2011 v hodnote 150,- Eur, 5 ks elektrických píľ nezisteného druhu, značky a výrobného čísla kupované v roku 2009 v hodnote 500,- Eur, rekreačný nafukovací raftingový čln, nezistenej značky, farby a výrobného čísla kupovaný v roku 2008 v hodnote 120,- Eur, nafukovací čln zn. Helios nezisteného výrobného čísla, nezistenej farby, kupovaný v roku 1988 v hodnote 100,- Eur, ktorý bol poškodený, 2 ks iglu stanov striebornej a tmavozelenej farby nezisteného výrobného čísla a značky kupované v roku 2011 v hodnote 80,- Eur, 3 ks spacákov na zips, rôznej farby, nezistenej značky, v hodnote 30,- Eur, 1 ks skladacieho plastového bazéna vo forme 8 hranu, béžovej farby kupovaný v roku 2002 v hodnote 250 Eur, 1 ks skladacieho okrúhleho bazéna, nezistenej značky a farby o rozmeroch 90x300 cm, kupovaný v roku 2011 v hodnote 110,- Eur, 1 ks nafukovacieho bazéna o rozmeroch 200x300cm v tvare obdĺžnika kupovaný v roku 2011 v hodnote 30,- Eur, rôzny počet a druh náradia agolasady v hodnote 100,- Eur, 2 ks liatinových grilov, čiernej farby v hodnote 50,- Eur, ďalej elektrický varič s dvoma platňami v hodnote 40,- Eur, pieskovú filtráciu k nafukovaciemu bazénu v hodnote cca. 35,- Eur, rádio v hodnote 35,- Eur, setup-box

na prevod analógového TV vysielania na digitálne v hodnote 25,- Eur, striekáciu pištoľ na farbu v hodnote 30,- Eur, taktiež odcudzil z pozemku kovovú zárubňu v hodnote 30,- Eur, pričom následne prešiel k rekreačnej chate, kde nezisteným predmetom poškodil vchodové drevené dvere v oblasti zámku, na zárubni a v oblasti kovania na závore, a z chatky odcudzil, obedovú súpravu tanierov, v hodnote 30,- Eur a poškodil elektrické privodové káble k spotrebičom v hodnote 250,- Eur, čím poškodenej V. F. W., G. Z. E. Č.. XX, Bratislava, spôsobil škodu krádežou vo výške 2.045,- Eur, a škodu poškodením vo výške 700,- Eur,

9)

v presne nezistenom čase od 18.00h dňa 10.03.2013 do 11.14h dňa 21.04.2013 v Senci na Slniečnych jazerách Juh na lodenici pri chate č. XXX nezisteným spôsobom a predmetom poškodil dvojkrídlové kovové dvere, ktoré zdeformoval a vyhol nahor, lks kovovej petlice a lks kovovej reťaze, následne vnikol do priestorov lodenice, kde poškodil 2ks nástenných svetiel, lks nástennej zásuvky, 2ks nástenných vypínačov, lks prepojovacej elektrickej krabice, taktiež poškodil i domácu vodáreň tým, že z nej ukradol vypínač i káblovanie, ďalej z týchto priestorov ukradol kalové čerpadlo modrej farby nez. značky, výr. čísla a typu, na 380V, kovové schody 3-stupňové (vysoké cca 1m, šírka cca 1,5m), 2ks fúrikov, rôzne záhradné náradie (lopaty, rýľ, krompáč), lks drevenej záhradnej stoličky červenej farby, demontoval a ukradol elektro - motor na 380V z cirkuláru s káblom, cca 6m káblu na 220V a 5ks rúr dĺžky cca 1,8m ( stĺpiky na oplatenie ), čím spôsobil poškodenému B. B. E., G. Z. M. M. Č.. XXXX/XX, Bratislava, škodu krádežou vo výške 1.000,- Eur a poškodením vo výške 500,- Eur,

10)

v čase od 14.30 h dňa 01.10.2013 do 11.30 h dňa 02.10.2013 v meste Senec, Trnavská č. 2 nezisteným spôsobom bez použitia násilia vnikol do areálu Spojenej školy, kde nezisteným spôsobom a predmetom poškodil - vylomil v oblasti zámku železné dvere vedúce do betónovej garáže, vnikol do garáže a odcudzil: 1 ks krovínorez nez. zn., výr. číslo XXXAST, žltej farby, zakúpený v roku 2006, 1 ks el. vŕtačka nez. zn., nez. výr. číslo, šedej farby, zakúpená v roku 1981, 1 ks vŕtacie kladivo zn. Bosch GBH-2-26-DRZ, modrej farby, výr. číslo: XXXXXX, zakúpené v roku 2006, 2 ks detské bicykle, modrej farby, značky MINI BIKE, model MNM-01, nez. výr. čísla, nadobudnuté v roku 2011, 1 ks predlžovací kábel - bubnový dlhý 50m, zakúpený v roku 2010, 1 ks predlžovací kábel dlhý 30m, zakúpený v roku 2010, čím spôsobil poškodenej Spojenej škole Senec so sídlom Trnavská č. 2, Senec škodu krádežou vo výške 966,23 Eur a škodu poškodením vo výške 50,- Eur,

čím spôsobil poškodeným subjektom celkovú škodu krádežou vo výške 19.516,62 Eura a celkovú škodu poškodením vo výške 24.159,40 Eura,

11)

v čase od 20.00 hod dňa 01.09.2017 do 06.00 hod. dňa 02.09.2017 v Senci na Slniečnych jazerách Juh na chate Č.. XXX vnikol do objektu lodenice a to tým spôsobom, že presne nezisteným predmetom prestrihol visiaci zámok na riadne uzamknutých drevených dverách, odkiaľ následne odcudzil krmivo pre ryby zn. Migbaits 20 kg v hodnote 240,- €, stojan Starbaits so signalizátormi spolu v hodnote 300,- €, elektromotor Pulsar 55 v hodnote 250,- €, vzduchovku zn. CZ v hodnote 50,- €, vak v hodnote 20,- € a rybársky lístok na meno poškodeného, čím spôsobil poškodenému V. J.E., I.. XX.XX.XXXX, G. Z. M., G. XXX/XX škodu v celkovej výške 860,- €, pričom bol rozsudkom Okresného súdu Bratislava III sp. zn. 1T 29/2016, zo dňa 28.04.2016, právoplatným dňa 28.04.2016 odsúdený za zločin krádeže spolupáchateľstvom v štádiu pokusu podľa § 20 k § 14 k §212 ods. 1, ods. 4 písm. d) Trestného zákona

t e d a

v bode 1) a 2)

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a skutok spáchal vlámaním

v bodoch 4), 5) a 8)

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu, skutok spáchal vlámaním a závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách

v bodoch 3), 6) a 7)

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, skutok spáchal vlámaním a závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách

v bodoch 9 a 10

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a skutok spáchal vlámaním

- v bodoch 4), 6), 7), 8) a 10) spoločným konaním.

v bodoch 1), 2), 4), 8) a 9)

poškodil cudziu vec, spôsobil tak na cudzom majetku väčšiu škodu a skutok spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách

v bodoch 1)-9)

protiprávne vnikol do nebytového priestoru iného, tento obsadil a užíval a skutok spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách

v bode 11)

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu, skutok spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

č í m s p á c h a l

v bode 1) a 2)

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. b) Tr. zákona účinného od 06.08.2024 (ďalej len Tr. zákon)

v bodoch 4), 5) a 8)

pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. b), ods.3 písm. b) Tr. zákona s poukazom na § 138 písm. j) Tr. zákona,

v bodoch 3), 6) a 7)

pokračovací zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b), ods.3 písm. b) Tr. zákona s poukazom na § 138 písm. j) Tr. zákona,

v bodoch 9 a 10

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. b) Tr. zákona,

- v bodoch 4), 6), 7), 8) a 10) spáchaný formou spolupáchateľstva podľa § 20 Tr. zákona

v bodoch 1), 2), 4), 8) a 9)

prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1, ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. c) Tr. zákona s poukazom na § 138 písm. j) Tr. zákona.

v bodoch 1)-9)

pokračujúci prečin neoprávneného zásahu do práva k domu, bytu alebo nebytovému priestoru podľa § 218 ods. 2, ods. 3 písm. a) Tr. zákona s poukazom na § 138 písm. j) Tr. zákona,

v bode 11)

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1, písm. a) písm. b), ods. 2 písm. b) Tr. zákona.

Za to sa

o d s u d z u j e :

za skutky v bodoch 1)-10):

Podľa § 212 ods. 3 Tr. zákona, § 42 ods. 1, ods. 2 Tr. zákona, § 41 ods. 2 Tr. zákona s použitím § 38 ods. 2 Tr. zákona k súhrnnému trestu odňatia slobody vo výmere 2 (dva) roky.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Tr. zákona sa obžalovaný na výkon uloženého trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Tr. zákona s poukazom na ust. § 42 ods. 2 Tr. zák. obžalovanému ukladá trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá všetkého druhu na dobu 3 ( tri ) roky.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zákona súd zrušuje výrok o treste v rozsudku Okresného súdu Pezinok sp.zn. 2T/52/2013 zo dňa 17.02.2014 právoplatný dňa 05.03.2014, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tieto výroky obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

za skutok v bode 11):

Podľa § 44 Tr. zákona súd u obvineného u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu vo vzťahu k trestnému rozkazu Mestského súdu Bratislava I sp.zn. B3-6T/44/2023 zo dňa 04.10.2023 právoplatný dňa 16.12.2023, nakoľko podmienený trest odňatia slobody vo výmere 3 roky so skúšobnou dobou 5 rokov a probačným dohľadom, uložený mu týmto trestným rozkazom, považuje za dostatočný na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a.

Podľa 287 ods. 1 Tr. poriadku sa obžalovanému ukladá nahradiť škodu:

- pošk. SPF, so sídlom Búdkova 36, Bratislava, IČO: 173 353 45 vo výške 2 024, 58 Eur,
- pošk. spoločnosť ERS Holding, spol. s r. o., so sídlom Šamorínska 10, Bratislava, IČO: 357 029 82 vo výške 25 000,- Eur,
- pošk. spoločnosť EFFECTAL s.r.o., so sídlom Dr. J. Zelenyáka 6, Hronovce, IČO: 36 280 666, vo výške 3 952,5 Eur,
- pošk. R. L. L., G. Z. O. XXXX/XX, Bratislava vo výške 1 130,- Eur,
- pošk. Y.X. O., G. Z. X. XX, Bratislava, vo výške 199,81 Eur,
- pošk. V. Z., G. Z. D. XXXX/XX, Bratislava, vo výške 108,- Eur,
- pošk. V. F. W., G. Z. E. XX, Bratislava, vo výške 2 745,- Eur,
- pošk. B. B. E.N., G. Z. M. M. XXXX/XX, Bratislava vo výške 1 500,- Eur,
- pošk. Spojená škola Senec so sídlom Trnavská 2, Senec vo výške 1 016,23 Eur,
- pošk. V. J.E., G. Z. G. XXX/XX, M. vo výške 860,- Eur,
- pošk. Allianz Slovenská poisťovňa, a.s., so sídlom Dostojevského rad 4, Bratislava, IČO: 00 151 700 vo výške 3027,17 Eur.

Podľa 288 ods. 2 Tr. poriadku sa poškodení so svojím zvyškom náhrady škody odkazujú na civilný proces.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Podľa § 172 ods.2 Tr. poriadku, ak sa po vyhlásení rozsudku prokurátor aj obvinený vzdali odvolania alebo taký prejav urobili v lehote troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku, môže sa vyhotoviť zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie. Ak ide o mladistvého obvineného, takéto vyhlásenie treba vyžiadať aj od zákonného zástupcu a zástupcu orgánu sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately.

S poukazom na citované ustanovenie § § 172 ods.2 Tr. poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, nakoľko po jeho vyhlásení na hlavnom pojednávaní sa obžalovaný vzdal práva na podanie odvolania a súčasne vyhlásil, že nesúhlasí s podaním odvolania v jeho prospech inými oprávnenými osobami. Prokurátor urobil takýto prejav v lehote troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku.

**Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Mestský súd Bratislava I. Odvolanie nemôže podať obžalovaný voči výroku o vine v rozsahu, v ktorom súd prijal jeho vyhlásenie, že je vinný. V prospech obžalovaného môžu rozsudok odvolaním napadnúť okrem obžalovaného a prokurátora i príbuzní obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Poškodený môže odvolaním napadnúť rozsudok pre nesprávnosť výroku o náhrade škody.

Odvolanie má odkladný účinok okrem prípadu, že rozsudok nadobudol právoplatnosť spôsobom predpokladaným v § 183 odsek 1 Trestného poriadku. Právne účinne ho nemôžu podať osoby, ktoré sa tohto práva výslovne vzdali.

V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom odvolanie smeruje a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo.